

Традиция

Памяти мастера шашек

Традицией стало проводить в микрорайоне № 3 открытые соревнования по русским шашкам, посвященные памяти мастера спорта М. И. Романова, долгое время работавшего преподавателем в местном клубе «Поиск» детско-юношеского центра.

На этот раз за право называться лучшей боролись шесть команд из школ №№ 2, 4, 7, 9 и 8. Соревнования проходили по круговой системе с лимитом времени в 15 минут на партию.

Без поражений прошли свой круг шашкисты из школы № 2 (капитан команды Андрей Мартьянов), которые с результатом 21 очко и ста-



ли победителями. А вот ребятам из школы № 9 (капитан Иван Штукатуров) пришлось доказывать свое превосход-

ство над соперником. Они и команда школы № 4 (капитан Алексей Таранец) набрали одинаковое (14,5) количество очков. Судьба второго и третьего мест решалась при переигровке, где успех сопутствовал команде девятой школы.

Определены и победители на каждой доске. Это Андрей Мартьянов, Ирина Гайкова и Екатерина Агольцова (школа № 2), Дмитрий Парыгин (школа № 7) и Алексей Таранец (школа № 4).

Остается добавить, что соревнования были организованы отделом по культуре, спорту и делам молодежи администрации городского поселения Кашира при поддержке детско-юношеской спортивной школы, а помещение предоставила школа № 2.

Н. Матвеев

